

Obdelava

Vrečo Baumit CeramicFix stresemo v ca. 8 l vode in mešamo z mešalnikom pri nizkih vrtljajih, da dobimo homogeno maso brez grudic. Pustimo mirovati ca. 5 minut in pred uporabo ponovno premešamo. Ne dodajamo drugih proizvodov.

Lepljenje izvajamo po sistemu »floating - buttering«. Najprej z gladilko nanesemo na podlago tanek, enakomerno debel sloj Baumit CeramicFix kot vezni sloj, nato malto nanesemo in z zobato gladilko enakomerno razporedimo.

Za tem nanesemo malto z nazobčano gladilko na hrbtno stran obloge (npr. keramike, naravnega kamna). Nato oblogo z rahlim pomikanjem v obe smeri, pritisnemo v še svežo posteljico. Potrebno je skrbeti za ustrezno kontaktno površino med oblogo in podlago. Kontaktna površina med podlago in oblogo mora znašati min. 90%.

Velikost hkrati pripravljene površine je odvisna od vpojnosti podlage, vremenskih razmer in hitrosti polaganja.

Ostanke malte v fugah izpraskamo in umazanijo odstranimo z mokro gobo.

Splošna navodila

V času nanašanja in sušenja preprečimo vpliv direktnih sončnih žarkov, dežja in močnega vetra.

Oči, kožo in okolico obdelovalnih površin, posebno steklene, keramične, ter kovinske površine, je potrebno zaščititi. Morebitne madeže speremo z veliko vode in ne čakamo, da se osušijo. Orodje in naprave takoj po uporabi očistimo z vodo.

Podlaga, ploščice ali plošče ne smejo biti zmočene.

Površino lepilne posteljice je potrebno stalno preverjati, da se na njej ne naredi skorjica. Pri tvorjenju skorjice ne smemo nadaljevati s polaganjem. Lepilo je potrebno odstraniti.

Fugiramo lahko min. 7 dni po lepljenju.

Temperatura zraka, podlage in materiala mora biti v času med nanašanjem in vezanjem med + 5 °C in +30 °C. Pri nanašanju upoštevamo navodila v smernicah za izvedbo.

Navodila in priporočila, ki so podana v tehničnem in informativnem gradivu, temeljijo na dolgoletnih izkušnjah in so skladna s trenutnim stanjem v teoriji in praksi. V nobenem smislu niso pravno zavezujoča in kupca oziroma uporabnika ne odvezujejo, da sam preizkusi primernost Baumit izdelkov za predvideni namen uporabe.